

相伴20载情难舍 安省汉复制爱犬

安省Cedar Valley居民庄逊(Matthew Johnson)饲养了3只狗，但特别宠爱曾在5年前支持他战胜病魔的搜救犬Woofie，由于Woofie今年已年届20岁(相当于人类96岁)高龄，庄逊决定花上5万美元，透过美国一间实验所复制Woofie，希望复制出来的Woofie二世，将来可以与他在生活上互相扶持。

庄逊知道很多人认为支付庞大复制费用是不值得，建议他将来可以前往收容中心选择另一只狗取代Woofie。

不过，庄逊自觉与Woofie结伴走过20载，彼此之间早已建立紧密联系，根本不可能有另一只狗能够替补Woofie的地位。因此，庄逊的唯一方法是复制第2只Woofie，避免在Woofie离世后失去良伴。

37岁的庄逊表示：“我在5年前曾经细菌性脑膜炎发作，濒临垂死边缘，需要接受纾缓治疗几个月。后来，我更要重新学习行路和说话，几乎一切都搞糟。我当时的唯一生存动力就是来自Woofie，否则我已经自杀了。”

20年前庄逊在新西兰攀山时发现一袋被遗弃的



■庄逊与Woofie结伴20年，感情深厚。

星报

小狗，唯一仍然生存的就是当时只有3个星期大的Woofie，庄逊决定把它带回加拿大饲养，展开一段难忘人狗缘。

Woofie曾经参与搜救行动和电影演出，庄逊透露复制Woofie的金钱是它过往自己赚取的。庄逊预计可在6至12个月内领取复制狗，并且准备带回家与Woofie见面。

资料来源：星报

涉30年前性侵女病人 7旬医生处分聆讯

现年70岁的多伦多医生鲁捷奴(Donato Anthony Ruggiero)，涉嫌大约在1986年性侵一名女病人，该名女病人指，鲁捷奴曾将自己的阳具放在她的阴道。女病人向安省内外科医生协会(The College of Physicians and Surgeons of Ontario)投诉后，医生协会裁定进行了“不恰当性举动”(sexaul impropriety)，要接受处分聆讯。

该名女病人声称，约在1986年，当时仍是18、19岁的时候，因为腹痛3次约见鲁捷奴。她表示，在第3次诊

症中，鲁捷奴曾将她下半身的衣服脱光，让她躺在检查床上，双腿则放在脚支架。

女病人表示，在检查过程中觉得不妥，并声称当时看到鲁捷奴的阳具，已半插进她的阴道，医生后来脱下裤子，戴上安全套，还在呻吟。她还向纪律委员会表示，当时很想尖叫，只是叫不出口。

事后，女病人曾将事件告诉母亲，但没有报警，因为她认为没有人会相信她。

卡加利莫凡师傅带领了28位队员参加了这次的比赛。同行最小的队员Dexter Boyd才6岁。全队共取得了61枚奖牌，包括44枚金牌、12银牌及5块铜牌。是奖牌总数最多和参赛种类最多的学校。Bennie He更取得成人组全场总冠军，获得200美元的武术奖学金。

这次比赛最大的收获，就是年纪轻轻的学员从国际比赛的经历中体会到坚持到底的决心与毅力，也学到了团结合作的精神。

大会收入捐助贫童习武

更特别的是，这次国际大赛的所有收入将捐给西雅图武术之心基金会。该基金会的宗旨，是让低收入家庭的儿童也可以来练武术，使学员体会到学武术不仅锻炼身体，更可以帮助别人。本报讯

华埠街坊会成立

卡加利华埠街坊会(CCCA)，已于日前正式注册成立。

卡城华埠街坊会临时理事会指出，该会成立目的，是作为华埠社区和市府之间的联络桥梁、保护及促进社区居民的利益，以及提升社区的宜居环境，同时保留区内中国文化特色。

10月15日大会选首届理事会

临时理事会有9位成员处理会务，理事会每两周开会一次，主要为组织及建立一个良好社区街坊会的基础。现正筹备特别会员大会，暂定于10月15日举行。届时由会员推选及正式任命第一届理事会成员。

该会呼吁华埠居民和非牟利组织团体(在区内有办事处)，参加成为会员，并鼓励所有符合条件的居民和组织加入，同心协力公益，创造一个成功和充满活力的社区。

查询详情，请致电403-617-7911，与谭先生联络。本报讯

星尚 EliteGen SING TAO 全粉紙 中英文時尚月刊 9月號 9月8日登場 本地最高檔流行情報。PERFECT BINDING 精印 電子揭頁版免費：EliteGen.singtao.ca Elite Generation 星級尚品時代 星島日報

星島聯網金頁 網上搜尋器

想找會計師？ 想找屋頂專家？ 想找滅蟲專家？ 想找修理水喉？ 想找律師？

singtaoetel.ca

英文 / 中文繁體 / 簡體三種介面
簡單、快捷、方便，亞省各行各業，盡在其中

